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Liebe Patientin, lieber Patient,

seit längerer Zeit arbeiten wir mit Ihnen zusammen. Wir glauben, dass diese Zusammenarbeit auf einer guten Grundlage steht und möchten das auch weiterhin gewährleisten.

Die Kostensteigerung der letzten Monate und die höheren Anforderungen an ambulante Pflegedienste durch den Gesetzgeber haben wir bisher immer versucht durch Optimierungen und internen Umstrukturierungen aufzufangen. Das ist jetzt leider nicht mehr möglich.

Zudem macht eine Veränderung der so genannten Altenpflegeausbildungsumlage im Land Nordrhein-Westfalen eine Preisanpassung unumgänglich. Hierüber haben wir Sie mit einem Schreiben unseres Verbandes sowie einer Erläuterung der für den Bereich zuständigen Landesministerin Barbara Steffens bereits gesondert informiert.
Aus diesen Gründen waren wir leider gezwungen, neue Vergütungsvereinbarun​gen mit den Sozialleistungsträgern auszuhandeln. Entsprechend unseres gemeinsamen Pflege​vertrages vom XX.XX.20XX, § 3 Punkt 3.1, möchten wir Sie nun heute darauf aufmerksam machen.

Mit Wirkung zum 01.XX.20XX treten die neuen Vergütungssätze in Kraft. 

In der Anlage finden Sie eine Auflistung der Leistungskomplexe mit diesen neuen Vergütungssätzen.

Was bedeutet das für Sie?

Dies bedeutet für Sie, dass unter Umständen der Anteil Ihrer Pflegeleistungen, den Sie selbst zahlen müssen, steigen wird. Das ist abhängig davon, ob das zur Verfügung stehende Budget Ihrer Pflegestufe über​schritten wird oder nicht.

Budget überschritten?

Ausdrücklich weisen wir darauf hin, dass der Pflegekasse die Leistungen grundsätzlich nur bis zur Höhe Ihres Budgets in Rechnung gestellt werden können. Wird Ihr Budget überschritten, müssen die weiteren Leistungen privat gezahlt werden. Aber diese Vorgehensweise ist Ihnen ja bereits bekannt.

Wir bedauern diese Steigerung selbst. Um auch zukünftig auf einer soliden Grundlage mit Ih​nen zusammenarbeiten zu können, müssen wir sie aber durchführen. Bitte haben Sie dafür Ver​ständnis.

Bitte ersetzen Sie die alte Anlage 3 unseres gemeinsamen Pflegevertrages vom: XX.XX.XXXX
durch diese neue Anlage.

Mit freundlichem Gruß

Ihr Pflegedienst
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