Anschreiben an den Ansprechpartner der Pflegekassen zur Aufforderung zu Vergütungsverhandlung
Adresse Ansprechpartner

Vergütungsverhandlungen nach § 89 SGB XI

Sehr geehrte(r) Frau/ Herr,

wir nehmen Bezug auf entsprechende Abstimmungen auf Landesebene und fordern Sie hiermit zu einer Verhandlung der Vergütungsvereinbarung gemäß § 89 SGB XI über den Punktwert und die Pauschalen LK 15 und LK 15a auf. Eine Vergütung nach Zeit wünschen wir nicht. Die ordnungsgemäße Kündigung der bestehenden Vergütungsvereinbarung nach § 89 SGB XI liegt Ihnen bereits vor.

Der bisherige Punktwert beträgt 0,0XXXX € zuzüglich der gegenwärtig gültigen Refinanzierung im Rahmen des Altenpflegeausgleichverfahrens NRW. Der Leistungskomplex 15 kann zurzeit mit einem Betrag von 1,XX € der Leistungskomplex 15a mit 4,XX € abgerechnet werden. 
Unsere Punktwertforderung liegt in Höhe von 0,03XXXXX € zuzüglich des dann gültigen Refinanzierungsaufschlages im Rahmen des Altenpflegeausgleichverfahrens NRW. Für den Leistungskomplex 15 fordern wir eine Anhebung auf 1,XX € und für den Leistungskomplex 15a eine Erhöhung auf 4,XX €. Die neue Vergütungsvereinbarung soll ab dem 01.01.2016 gültig sein und die Laufzeit soll zwölf (24) Monate betragen. 

In der Anlage finden Sie den Nachweis gemäß § 89 in Verbindung mit § 85 Abs. 3 SGB XI für ambulante Pflegeeinrichtungen in NRW (und die Anlage 1).

Bei den eingetragenen Werten der Anlage 1 möchten wir bereits jetzt darauf hinweisen, dass hier unter Umständen Kostenpositionen stehen, die von späteren Kalkulationen abweichen können. Zum gegenwärtigen Zeitpunkt existiert noch keine auf Landesebene vereinbarte bzw. abgestimmte Gesamtkalkulation einschließlich der jeweiligen Abgrenzungsdefinitionen. Insofern haben wir diese Werte nach bestem Wissen zusammengetragen, ohne natürlich zukünftige Entwicklungen berücksichtigen zu können.

Hinweis: Sofern Ihnen eine Vollmacht für den LfK vorliegen sollte, machen wir von dieser für diese Verhandlung über Punktwert und Hausbesuchspauschalen keinen Gebrauch.

Mit freundlichen Grüßen
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